

Poštovane/i

predstavnice/i i mentorice/i u tvrtkama te studentice/i

koji idu na obveznu stručnu praksu, molimo vas da kod vašeg međusobnog dogovaranja datuma početka odrade stručne prakse, u narednim mjesecima 2024. i 2025., definirate isključivo neki od sljedećih datuma:

RUJAN	LISTOPAD	STUDENI	PROSINAC
2.9. 16.9. 30.9.	14.10. 28.10.	11.11. 25.11.	2.12. 16.12.
SIJEČANJ	VELJAČA	OŽUJAK	TRAVANJ
7.1. 20.1.	3.2. 17.2.	3.3. 17.3. 31.3.	14.4. 28.4.
SVIBANJ	LIPANJ	SRPANJ	KOLOVOZ
12.5. 26.5.	9.6. 23.6.	7.7. 21.7.	4.8. 18.8.

U skladu sa zakonskim propisima (Zakon o radu i Zakon o obvezatnom zdravstvenom osiguranju) fakultet je obveznik prijave studenata, koji su u tvrtkama na obavljanju stručne prakse, na HZZO (zbog prava iz mirovinskog osiguranja, osiguranja od ozljeda na radu i profesionalnih oboljenja, ovo osiguranje pokriva i dolazak/odlazak studenata do/od lokacije obavljanja stručne prakse).

Nadalje, fakultet izdavanjem uputnice za stručnu praksu potvrđuje studentima „status studenta na praksi“ (kako je to propisano nadležnim propisima) te stoga uputnica za praksu predstavlja osnovni dokument (u radno-pravnom smislu) na temelju kojeg student boravi i radi u tvrtki za vrijeme obavljanja stručne prakse.

Što se tiče prijava na HZZO studenata na praksi, zakonska je obveza fakulteta dostaviti podatke studenta na praksi u HZZO u propisanim zakonskim rokovima i ti se podaci uz popratni službeni dopis dostavljaju u fizičkom obliku.

Iz prethodno navedenoga iznimno je bitno (radi poštivanja zakonskih propisa) da stvarni datum početka odrade stručne prakse u tvrtki bude naveden na uputnici za stručnu praksu. Zbog velikog broja studenata nepraktično je i neizvedivo zbog ove obveze prijava na HZZO da svaki student ima drugačiji datum početka stručne prakse.

Na temelju prethodno navedenoga, a s ciljem da se omogući prikupljanje pouzdanih podataka s jedne strane i omogući fleksibilnost dogovaranja početka prakse između studenta i tvrtke s druge strane, počevši od travnja 2024. imamo definirane termine za početke praksi.

Molimo vas da svakako vodite računa o sljedećem:

- Student u tvrtki ima radno-pravni status studenta na praksi samo 25 radnih dana (200 h) od datuma početka prakse navedenog na uputnici za stručnu praksu,
- Fakultet ima zakonsku obvezu prijave studenta u statusu studenta na praksi, za tih 25 radnih dana iz prethodne točke, na HZZO te će studenti za te dane biti osigurani kako to i nalažu zakonski propisi,

- Za svaki boravak i rad studenta u tvrtkama izvan ovih 25 radnih dana iz prethodne točke studenti nisu u statusu studenta na praksi te takav njihov boravak i rad u tvrtki treba biti reguliran na neki drugi način u rado-pravnom smislu.

Još jednom Vas molimo da se kod dogovaranja datuma početka stručne prakse i termina za odrade praksi strogo pridržavate datuma kako je to prethodno navedeno ta da se stvarni datumi početka stručnih praksi nipošto ne razlikuju od datuma navedenih na uputnicama za stručnu praksu.

Hvala!